

WIESER KG des WIESER GEORG MARTIN & CO.

Gewerbegebiet 13 Vetzan 39028 Schlanders (BZ) Tel.: +39 0473 742 603

Fax: +39 0473 740 370 Mob.: +39 335 638 10 10

info@metallverarbeitung-wieser.com www.metallverarbeitung-wieser.com

Privacy Informationen

Die WIESER KG des WIESER GEORG MARTIN & CO. nachfolgend WIESER KG genannt, informiert wie folgt:

Im Sinne des Art. 13 des Italienischen *Gesetzesvertretenden Dekrets Nr. 196 vom 30. Juni 2003* und nachfolgenden Änderungen und Ergänzungen informiert WIESER KG, dass alle Daten, welche Sie uns schicken (Fax, e-Mail, Post), gesammelt und gespeichert werden. Wir garantieren im Rahmen der gesetzlichen Vorgaben, dass die Verarbeitung der persönlichen Daten unter Berücksichtigung der grundlegenden Rechte und Freiheiten sowie der Würde des Betroffenen mit besonderem Bezug auf die Geheimhaltung, die persönliche Identität und das Recht auf Schutz der persönlichen Daten erfolgt.

Die von WIESER KG verarbeiteten persönlichen Daten werden ausschließlich intern verwendet und unterliegen keiner Verbreitung.

Das Datenschutzgesetz verleiht den Betroffen gemäß Art. 7 das Recht seine Daten zu bestätigen und zu kontrollieren, zu berichtigen und zu ergänzen, zu beantragen, dass die Daten gelöscht, gesperrt und in anonyme Daten umgewandelt werden, falls die Verarbeitung gegen die gesetzlichen Bestimmungen verstößt. Er hat das Recht sich aus gerechtfertigtem Grund gänzlich oder zum Teil der Verarbeitung seiner Daten zu widersetzen, sowie ihre Löschung, Sperrung, Umwandlung in anonyme Daten zu verlangen, auch ohne gerechtfertigtem Grund, wenn Daten zum Zwecke der Handelsinformation, des Versands von Werbematerial, des Direktverkaufs, zu Markt- und Meinungsforschung verwendet werden.

Inhaber / Verantwortlicher der Datenverarbeitung

WIESER KG des WIESER GEORG MARTIN & CO.

Georg Martin Wieser Gewerbegebiet 13 Vetzan 39028 Schlanders (BZ)

Ort der Datenverarbeitung

Gewerbegebiet 13 Vetzan 39028 Schlanders (BZ) Italien

Gezeichnet.	(Name/Stempel/Unterschrift)	Datum.

Dotum